

ТАТЬЯНА БУЛНОВА:

«В «КИВАЧЕ» Я ЗА НЕДЕЛЮ ПРОШЛА ВСЕ И УЗНАЛА ВСЕ, ЧТО МНЕ НУЖНО БЫЛО»

— Татьяна, как давно Вы узнали о клинике «Кивач»?

— Услышала много лет назад, я даже не помню, от кого. Но помню, что мне очень захотелось поехать, потому что здесь похудеть можно и очистить организм.

— Ваше желание наконец-то исполнилось. Довольны ли Вы своим пребыванием в «Киваче»?

— Я ехала сюда, думала: ну да, интересно попробовать все. Первый день, второй день... Впечатлена! Здесь настолько приветливые, настолько квалифицированные врачи! Настолько профессиональные медсестры, горничные! Да абсолютно все! Я просто в таком эмоциональном восторге, вы не представляете.

— Почему Вы выбрали программу «Детокс»?

— Когда ты приезжаешь сюда на программу «Детокс», то самое основное — это очистка. И действительно, это чувствуешь по себе. А сброс килограммов — это как бонус, приятное дополнение. Возможно, часть из них и вернется, но я все равно буду чув-

ствовать себя психологически легче, понимая, что если и была во мне какая-то гадость, то она ушла.

— Говорят, что в клинике такое насыщенное расписание, что некогда грустить о еде. Это так?

— Да, не успеваешь думать о еде во время голода, потому что расписано все не то что по часам, а по минутам. С 5 утра практически до 9 вечера — процедуры: то одна процедура, то другая, то третья.

Честно говоря, никогда в жизни не голодала. Здесь же у меня получилось даже четыре дня без еды, потому что я записалась на обследование, где нужно было обязательно голодать. И могу сказать, я это выдержала. Сейчас мне уже можно немножко есть какие-то салаты, а я что-то и не хочу особо.

— Планируете ли еще приезжать в клинику?

— Я завтра уезжаю, и мне как-то даже немножко жалко. Не до слез, может

быть, но грустно уезжать, потому что мне бы очень хотелось вернуться. Очень. Я надеюсь, что я вернусь.

— Будете ли рекомендовать клинику «Кивач» своим друзьям, знакомым?

— На самом деле здесь все очень как-то безболезненно. Насколько я трус, но здесь просто все на высшем уровне. Поэтому рекомендую. Это действительно очень классно.

— А почему классно? В чем главные особенности «Кивача», на Ваш взгляд?

— Во-первых, диагностика. Потому что тут берут все анализы, которые входят в программу. И еще здесь можно просто обследоваться от и до. Во-вторых, если ты едешь на программу «Детокс», то почиститься — это тоже очень важно. В-третьих, кто-то, наверное, может приехать сбросить килограммы, отдохнуть. Здесь есть еще оздоровительные программы, есть какие-то программы для мужчин, есть программа «Антистресс».



— Что в клинике «Кивач» оказалось важным для Вас?

— Человеку, который все это придумал, памятник надо поставить. Потому что в одном месте я за неделю прошла все, что мне нужно было, и узнала все, что мне нужно было. Плюс получила детокс замечательный и еще килограммы сбросила. А если, допустим, взять программу на две недели или на десять дней, то там вообще можно оздоровиться на несколько лет вперед, на пару лет как минимум. Рекомендую!



ГЛАВНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА:



ДЕТОКС



ДИАГНОСТИКА
CHECK UP



ANTI AGE



ПЛАСТИЧЕСКАЯ
ХИРУРГИЯ



КОСМЕТОЛОГИЯ

Более 20 лет клиника занимается очищением организма (детоксом) по специально разработанным программам, она специализируется на интегративной медицине и была признана «Лучшей Detox*** и Anti Age** клиникой» (премия Aurora Beauty & Health European Awards 2014). Здесь применяются передовые подходы к диагностике и лечению, включая вегеторезонансное тестирование, гемосканирование, спектральную фототерапию, квантовую эндovазальную терапию, лимфотропную терапию.

* Клиника «Кивач». Лауреат в номинации «Лучшая Detox*** клиника», «Лучшая Anti Age** клиника». Премия Aurora Beauty & Health European Awards. **Антивозрастная. ***Обследование. Услуги по профилю «Пластическая хирургия» предоставляются ООО «Киван Эстетик плюс». Лицензия ЛО-10-01-001090 от 15 декабря 2016 г. Не является публичной офертой. Реклама.



Клиника «Кивач»: 186202, Республика Карелия, Кондопожский р-н, с. Кончезero

8 (800) 100-80-30

www.kivach.ru



/kivachclinic

ВИКТОР ЛОГИНОВ:

«Я ТЕПЕРЬ МОГУ ГОРЫ СВЕРНУТЬ АБСОЛЮТНО СПОКОЙНО!»

Такими словами известный российский актер и телеведущий Виктор Логинов охарактеризовал свое настроение после посещения знаменитой клиники «Кивач», в которой недавно проходил курс детокса. В этом центре интегративной медицины разработаны результативные программы, направленные на очищение организма на клеточном уровне за короткий срок. Многие приезжают в эту популярную карельскую клинику именно по рекомендации друзей, уже побывавших здесь и получивших результат.

— Виктор, а вы откуда узнали о клинике «Кивач»?

— О клинике «Кивач» я услышал буквально, наверное, месяца полтора назад от своего товарища и коллеги Владимира Селиванова, мы играем вместе в одном спектакле. Он побывал в этой клинике и рассказывал взахлеб о тех результатах, которые получил после посещения «Кивача». И я незамедлительно приехал сюда.

— Реально ли в этой клинике расстаться с ненужными килограммами?

— Я сразу был настроен по отношению к себе критически. За всю свою жизнь человек, как заботливый собиратель, вбирает в себя все токсичные продукты. Мы втягиваем их в себя — в бока, в живот — и не знаем, как от этого избавиться. То есть в «Киваче» я хотел выжить из себя все возможное.



И как результат за пять дней — шесть килограммов. За пять дней — шесть килограммов!!! Я думал, что это нереально! Но тем не менее эти шесть килограммов ушли каким-то невообразимым образом.

— То есть вы в «Киваче» получили тот результат, к которому стремились?

— Мне позавчера большой мой приятель, бизнесмен, написал: «Надо было меня с собой брать!» У него во-

обще 120 килограммов. Он мечтает похудеть, ходит в спортзал, а потом опять баня, охота, рыбалка... Еще надо посидеть с друзьями... Так никогда от лишнего веса не избавиться. Я ему говорю: надо целенаправленно ехать за результатом. Я приехал в «Кивач» за результатом — я этот результат получил.

— Многие говорят, что после пребывания в клинике «Кивач» меняется отношение к самому себе. А вы что можете сказать?

— Клиника «Кивач» — это старт в сторону своего потенциала, своего будущего, я не побоюсь этого слова. Поэтому что за время, которое я провел в клинике, я получил столько позитивных эмоций, у меня такое потрясающее настроение, что теперь могу горы свернуть абсолютно спокойно!

— Будете рекомендовать «Кивач» своим друзьям?

— Мне здесь выдали целую кипу материалов о том, как себя нужно вести в течение всего года. С этим я вернулся к своим друзьям — актерам, бизнесменам. Покажу все это. Ну и, конечно, вот это (постройневшую фигуру. — Прим. ред.). Это самая лучшая рекомендация.